
《令和３年度 学校評価結果 保護者》 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◇記述が多かった内容についてのお答え 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ あてはまる  ３ ややあてはまる  ２ ややあてはまらない  １ あてはまらない 

Ｒ3 4 3 2 1 Ｒ３ Ｒ２

 1学校生活 59% 34% 6% 0% 94% 97%

 2あいさつ 36% 54% 9% 1% 90% 87%

 3授業 42% 44% 13% 1% 86% 90%

 5学校だより 71% 27% 2% 0% 98% 96%

 6社会のルール 57% 40% 3% 0% 97% 96%

 7相談 57% 37% 5% 1% 94% 96%

 8連携協力 47% 46% 5% 2% 93% 94%

 9保護者会 62% 36% 2% 0% 97% 94%

10施設設備 53% 39% 9% 0% 91% 96%

11健康安全 62% 34% 2% 1% 96% 97%

1２便りを読む 61% 34% 4% 0% 96% 94%

13早寝早起き 48% 42% 10% 0% 89% 87%

14朝食 88% 11% 2% 0% 98% 96%

15家庭学習 44% 40% 14% 2% 84% 83%
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 保護者の皆様からのご意見とご感想、誠にありがとうございました。お陰様で、ほぼすべてのご

家庭からアンケートを提出していただきました。ご協力に心より感謝申し上げます。 

 さて、今年度も新型コロナウイルス感染症による影響を大きく受けた１年となりました。そして

現在、オミクロン株の急増により、より一層の感染防止対策の徹底を図っているところです。 

これまでのコロナ禍での教育活動で、子供たちの安全と健康を守りながら、豊かな学びと充実し

た教育活動を展開できるよう努めて参りました。皆様のご期待に十分に応えきれなかったところ

があるかと思いますが、学校評価では、おおむね好評価をいただけたと思います。 

今後、皆様からいただいた貴重なご意見につきまして、校内で十分に検討を重ね、次年度の計画

づくりの参考にさせていただきます。ありがとうございました。 

・学区域内での不審者情報が増えています。学校に情報が入り次第、学校メールで情報をお送りしま

す。また、警察にパトロールの強化を依頼するとともに、学校側も学区域内の見回りを定期的に行っ

ていきます。さらに、全校朝会や学級指導をとおし、安全指導の徹底を図っていきます。 

・これまで学校便りに、児童の下校時刻を記載していましたが、地域の不特定多数の方が見ることがで

きる状況にありました。今後は、1月に配布しました下校時刻表でご確認ください。 

・来年度、PTA交通立ち番の配置場所に、交通量の多い中通りも計画しています。また、スクールガー

ドリーダーの方に、中通りの登下校の安全管理を定期的に行っていただく予定です。 

 



 

R3　全校児童アンケート　2学期

2学期　学習 はい ややはい ややいいえ いいえ

学校は楽しいですか。 55% 33% 10% 2%

朝勉強は、まいかい、しっかりやっています
か。 50% 32% 13% 5%

授業はわかりますか。 51% 36% 10% 3%

めあてを意識していますか。 38% 41% 15% 5%

授業中に自分の考えをしっかりともてています
か。 40% 36% 19% 5%

自分の考えをつたえることができますか。 32% 36% 24% 9%

授業中は考える時間がじゅうぶんにあります
か。 50% 33% 11% 5%

授業中、友達と話し合って学習をすることがあ
りますか。 65% 27% 6% 2%

話し合って、あらたに気づいたり、 考えがか
わったりすることがありますか。 52% 33% 10% 5%

みんなの前で自分の考えを話すことがよくあり
ますか。 26% 31% 29% 15%

授業の終わりに学習のふりかえりをしていま
すか。 43% 33% 19% 5%

わからない言葉があるとき、辞書でしらべます
か。 15% 24% 31% 29%

授業がはじまる時間には、せきについていま
すか。 50% 33% 16% 1%

放課後、残って先生と勉強したことがあります
か。 39% 13% 13% 35%

家で宿題などの勉強を毎日やっていますか。 72% 20% 5% 3%

学習用タブレットを使った授業は楽しいです
か。 74% 18% 6% 2%

学習用タブレットを使って学習すると授業の内
容がよく分かりますか。 19% 24% 38% 19%

自主学習

自主学習（自学）を毎日、出していますか。 74% 18% 6% 2%

家庭学習時間
1時間30
分以上

1時間以
上

30分以
上

30分未
満

家ではどのくらい勉強していますか。 50% 36% 11% 3%

2学期　生活

あいさつはできますか。 63% 26% 7% 3%

ろうかは右側を静かに歩いていますか。 27% 44% 26% 3%

くつ箱にくつをはそろえて入れていますか。 56% 31% 10% 4%

友達のわる口を言ったり、いじわるをしてし
まったりしたことがありますか。
(言っていたら、はい）

30% 70%

わたしだけ、いじめられていると感じたことは
ありますか。（感じたら、はい） 22% 78%

友達をはげます言葉（ふわふわ言葉）をいい
ますか。 48% 35% 13% 5%

そうじはすすんでやっていますか。 59% 30% 8% 3%

わすれものは、しませんか。 24% 49% 18% 9%

自転車に乗るときはヘルメットをかぶっていま
すか。 71% 14% 8% 8%

町のチャイムがなったら家にかえりますか。 78% 12% 8% 2%

スマホをもっていますか。 39% 61%

スマホやゲームのやくそくをお家の人と決めて
いますか。 68% 32%
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 「学校は楽しいですか」８８％、「授業は分かりますか」８７％、「友達と話し合って学習するこ

とがある」９２％とあり、日々の学校生活や授業の充実が読み取れます。しかし、「自分の考えを伝

えることができますか」６８％、「みんなの前で自分の考えを話すことがよくありますか」５７％と

低い結果でした。授業中、考える場を積極的に設け、その考えを伝えていく場面を増やしていきた

いと思います。また、「分からない言葉があるとき辞書で調べますか」は、３９％と低く、３年生以

上で辞書を活用する習慣を身に付けさせていく必要があります。この他、「学習用タブレットパソコ

ンを使った授業は楽しい」と答えているものの、学習内容の理解につながっていないことも分かり

ました。今後も、タブレットパソコンの効果的な活用法について検討して参ります。家庭学習の習

慣は着実に定着しつつあります。ご家庭のご協力に感謝申し上げます。 

 生活面では、「いじめられている」と感じたことがある児童が２２％いました。今後も引き続き、 

いじめを「しない・させない・許さない」を学校全体で徹底していきたいと思います。お子さんの

様子で気になることがありましたら、いつでも学校にご相談いただければと思います。 
 


